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FEEDBACK ON INSTITUTION 

 

Total number of respondents is 62 
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FEEDBACK ON TEACHERS 

 

Total number of respondents is 62 
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Excellent 38.46 38.46 30.77 38.46 24.62 26.15 32.31 43.08 26.15 20.00

Very Good 47.69 32.31 47.69 33.85 36.92 47.69 32.31 29.23 38.46 24.62

Good 12.31 29.23 20.00 26.15 26.15 21.54 24.62 26.15 27.69 44.62
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FEEDBACK ON CURRICULUM 

 

Total number of respondents is 65  
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